广州市香雪制药股份有限公司 关于向子公司划转部分资产的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

广州市香雪制药股份有限公司(以下简称"公司")为进一步优化企业组织 和业务架构,增强子公司的综合实力,促进各业务板块的发展,同时考虑到广东 香雪精准医疗技术有限公司(以下简称"香雪精准")拟引进战略投资者,出于 提升自身融资能力,提高整体经营管理效率的需要,公司同意在香雪精准少数股 东股权转让工商变更登记完成、公司持有100%股份后,公司将相关的无形资产、 固定资产以 2020 年 11 月 30 日为基准日的账面价值 208, 236, 673. 48 元划转至子 公司香雪精准。

公司第八届董事会第二十三次会议审议通过了《关于向子公司划转部分资产 的议案》。根据《深圳证券交易所创业板股票上市规则》及《公司章程》的规定, 本次划转资产事项在董事会审批权限范围内,无需提交股东大会审议。本次交易 不涉及关联交易,也不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产 重组。

一、本次划转资产的情况

(一) 划转双方的基本情况

1、划出方

广州市香雪制药股份有限公司

法定代表人: 王永辉

注册资本: 66,147.6335万元人民币

统一社会信用代码: 91440000633210884T

住 所:广州高新技术产业开发区科学城金峰园路2号



公司类型: 其他股份有限公司(上市)

经营范围:中药材种植、收购、销售;生产气雾剂,片剂,硬胶囊剂(含头孢菌素类),颗粒剂,口服液,合剂,口服溶液剂,中药饮片,中药前处理及提取车间(口服制剂)(按有效许可证经营);经营本企业自产产品及相关技术的出口业务,经营本企业生产、科研所需的原辅材料、机械设备、仪器仪表、零配件及相关技术的进出口业务,经营本企业的进料加工和"三来一补"业务(具体按资格证书经营);市场策划,企业管理咨询。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

2、划入方

广东香雪精准医疗技术有限公司

法定代表人: 曾仑

注册资本: 18,000万元人民币

统一社会信用代码: 91440101MA59AP314X

注册所在地:广州高新技术产业开发区科学城金峰园路2号

经营范围:生物技术开发服务;生物技术咨询、交流服务;生物技术转让服务;销售本公司生产的产品(国家法律法规禁止经营的项目除外;涉及许可经营的产品需取得许可证后方可经营);货物进出口(专营专控商品除外);技术进出口;企业自有资金投资;生物医疗技术研究;医疗用品及器材零售(不含药品及医疗器械);生物技术推广服务;生物药品制造;基因检测及疾病筛查服务。

3、划出方与划入方的关系

截止本公告披露日,公司持有香雪精准97.50%股份。公司与李懿签署了《股份转让协议》,李懿将持有的香雪精准2.5%股份以零元价格转让给公司,待工商变更登记完成后,公司持有香雪精准100%股份。

4、拟划转资产情况

香雪精准工商变更登记完成,公司持有 100%股份后,公司将部分无形资产和部分固定资产按基准日 2020 年 11 月 30 日的账面价值划转至香雪精准,划转期间(基准日至交割日)发生的资产变动情况将据实调整,最终划转的资产以划转实施结果为准,公司将按照会计准则进行处理。公司聘请了大华会计师事务所



(特殊普通合伙)对划转的资产进行了审计,出具了《广州市香雪制药股份有限公司拟划转资产专项审计报告》(大华核字[2020]009316号),拟划转资产如下:

名称	账面原值/元	累计折旧/元	账面价值/元
无形资产	160, 657, 313. 83	14, 698, 240. 28	145, 959, 073. 55
固定资产	111, 359, 190. 14	49, 081, 590. 21	62, 277, 599. 93
合计	272, 016, 503. 97	63, 779, 830. 49	208, 236, 673. 48

5、划转涉及的员工安置

本次资产划转不涉及人员变更及安置。

6、价款支付

本次交易为公司与香雪精准之间按照账面价值划转资产,香雪精准取得划转资产不支付对价,增加资本公积。

7、划转涉及的债权转移及协议主体变更安排

本次资产划转不涉及债权、债务转移,所涉划转资产将会在相应登记部门办 理产权转移手续,将相关权利、义务转移至香雪精准。

8、划转涉及的税务安排

本次划转拟适用特殊性税务处理,具体以税务部门的认定为准。

二、本次划转可能存在的风险

- 1、本次划转能否适用特殊性税务处理尚需税务部门认定;
- 2、本次划转后,公司及香雪精准在未来经营过程中,因市场、行业等因素可能存在不确定性风险。公司将充分关注市场、行业及相关政策的变化,发挥整体优势,采取一系列措施规避和控制可能面临的风险,以不断适应业务要求及市场变化。

三、本次划转对公司的影响

- 1、本次资产划转有利于整合公司内部资源,提升香雪精准自身融资能力,提高整体经营管理效率,优化资产结构,促进公司健康发展,符合公司发展战略和整体利益。
- 2、本次划转资产是在公司合并报表范围内进行,不会导致公司合并报表范围变更,不会对公司未来财务状况和经营成果产生重大影响,也不存在损害公司



及股东合法权益的情形。

3、本次划转不涉及公司股本及股东变化,划转完成后,公司及香雪精准的 注册资本和股权结构,以及董事会、监事会和高级管理人员的组成不变。

四、备查文件

- 1、第八届董事会第二十三次会议决议;
- 2、第八届监事会第二十次会议决议;
- 3、《资产划转协议》;
- 4、《广州市香雪制药股份有限公司拟划转资产专项审计报告》(大华核字[2020]009316号)。

特此公告。

广州市香雪制药股份有限公司董事会 2021年1月4日

